
PersonaPlan ist ein süddeutsches, inhabergeführtes Personaldienstleistungsunternehmen mit den

Kernkompetenzen Arbeitnehmerüberlassung, Personalvermittlung, Weiterbildung und

Outsourcing.

Seit 1995 schaffen wir innovative Lösungen für Unternehmen, Mitarbeitende und

Weiterbildungsinteressierte. Besonders großen Wert legen wir auf eine individuelle Betreuung

und Beratung denn nur so können wir eine partnerschaftliche, faire und langfristige

Zusammenarbeit garantieren.

Werden Sie Teil unseres Teams und bewerben Sie sich noch heute.

Qualifizierungsingenieur (m/w/d)

(557)

 Standort: Singen (Hohentwiel)  Anstellungsart(en): Vollzeit  Arbeitszeit: 37,5 Stunden

pro Woche  Gehaltsspektrum: 25 - 32 Euro pro Stunde  Beschäftigungsbeginn: ab sofort

Spannende Aufgaben warten im Rahmen der vermittlungsorientierten Arbeitnehmerüberlassung

bei unserem Kunden in Singen auf Sie.

Ihre Aufgaben

Eigenständige Durchführung von Qualifizierungen für pharmazeutische Prozessanlagen und

Versorgungseinrichtungen im anspruchsvollen Bereich der Impfstoffproduktion und Verpackung.

Sie sind zuständig für die Erstellung und Bearbeitung von Change Controls und CAPAs im

Rahmen der Prozessanlagenqualifizierung.

Die Erstellung und Überprüfung von Standardarbeitsanweisungen (SOPs) zur Gewährleistung

eines reibungslosen Ablaufs der Qualifizierungsprozesse liegt in Ihrer Verantwortung.

Ihr Profil

Sie verfügen über ein abgeschlossenes Studium im Bereich Pharma-, Verfahrenstechnik, Qualifizierung oder

einer verwandten Fachrichtung.

Idealerweise bringen Sie Erfahrungen im Bereich der Anlagen- und Mediensystemqualifizierung

im GMP-regulierten Umfeld mit.

Ein sicherer Umgang mit MS-Office Anwendungen ist für Sie selbstverständlich.

CAD-Kenntnisse sind von Vorteil und werden begrüßt.

Gute Englischkenntnisse in Wort und Schrift ermöglichen Ihnen eine reibungslose

Kommunikation.

Ihre Kommunikations- und Teamfähigkeit, Ihre Eigeninitiative sowie Ihre hohe Einsatzbereitschaft

zeichnen Sie aus. Ihre Hands-on-Mentalität ermöglicht es Ihnen, flexibel und effektiv zu arbeiten.

Kenntnisse im Bereich Data Integrity (21 CFR Part 11) sind wünschenswert und runden Ihr Profil

ab.

Wir bieten Ihnen

​​​​​Unbefristete Festanstellung in Vollzeit

Faire Vergütung und tarifliche Sicherheit durch iGZ/DGB-Tarifvertrag (EG9/25,89€ +

übertarifliche Zulagen)

Gute Sozialleistungen mit Schicht- und Branchenzuschlägen, Equal Pay (nach

Einsatzdauer) sowie Urlaubs- und Weihnachtsgeld

Individuelle Arbeitszeitkonten für mehr Flexibilität



Interessante Einsätze bei namhaften Unternehmen in der Region

Übernahme bei guten Leistungen und offenen Positionen möglich

Vorstellungsgespräche per Video möglich

Wertschätzende, persönliche Betreuung und Beratung durch Ihre Niederlassung

150 EUR Startprämie* sowie attraktive "Mitarbeiter werben Mitarbeiter"-Prämien

*Befristete Aktion

Kontakt

Frau Lisa Dietrich

Personaldisposition

PersonaPlan GmbH - Niederlassung Konstanz

Max-Stromeyer-Str. 172, 78467 Konstanz

Telefon: +49 7531 363933-0

E-Mail: bewerbung.konstanz@personaplan.de

Bitte bewerben Sie sich online über den Klick auf „Jetzt bewerben“ und laden Sie Ihre Unterlagen

einfach hoch.

Abteilung(en): Arbeitnehmerüberlassung

Art(en) des Personalbedarfs: Neubesetzung

Tarifvertrag: iGZ/DGB

Impressum

https://personaplan.de/impressum/

